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Taustafaktaa kyselystä:  

• Kohderyhmänä  

– Kuntajohtajat  

– Kuntien kehityspäälliköt/-johtajat  

– Maakuntajohtajat 

– Sote-kuntayhtymien johtajat 

• Näkemyksiä kokeilemisesta ja kokeilukulttuurista  

• Vastauksia noin 100 kuntaorganisaatiosta 



Mikä on kuntanne/kuntayhtymänne tilanne 
kokeilujen suhteen tällä hetkellä?  
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emme tarvitse kokeiluja

emme aio kokeilla lähiaikoina

olemme aikeissa ryhtyä kokeilutoimiin

kokeiluja on parhaillaan käynnissä tai jo tehty

vastaajien lukumäärä 



Millainen on mielestänne kuntanne/ 
kuntayhtymänne yleinen kokeiluilmapiiri?  
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erittäin kielteinen

kokeilukielteinen

ei kielteinen, ei myönteinen

myönteinen

erittäin myönteinen

vastaajien lukumäärä 



0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

kokeilut vaativat kannustavaa ilmapiiriä

kokeiluilla voidaan testata eri vaihtoehtoja

kokeiluissa otetaan tärkeät toimijat mukaan

kokeilut ovat hyödyllisiä oppimisprosesseja

kokeilut ovat kalliita toteuttaa

kokeilut vaativat lisäresursseja

kokeilut ovat vaikeita toteuttaa

kokeilujen lopputulos on epävarma

eri mieltä ei samaa, ei eri mieltä samaa mieltä

Mitä mieltä olette seuraavista 
kokeilutoimintaan liittyvistä väittämistä?  



Missä määrin seuraavat tekijät vaikuttavat 
kokeilujen onnistumiseen?  

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

organisaation rakenteet

taloudelliset resurssit

riittävät kannustimet

riskien ottaminen

projekti- ja kehitystoiminnan osaaminen

riittävät aikaresurssit

organisaation riskinottokyky

poliittisen johdon sitoutuminen

henkilöstön kokeiluosaaminen

organisaation kyky sietää epävarmuutta

henkilöstön innostuneisuus

toimintavapaus "lupa kokeilla"

johdon kannustaminen

organisaation halu uudistua

johtavien viranhaltijoiden sitoutuminen

ei vaikuta ei osaa sanoa vaikuttaa



Mistä kokeilukulttuurin 
mielestänne tunnistaa? 
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seurakunnat

pohjoismaiset kumppanit

muut kansainväliset…

muut tutkimuslaitokset

valtion aluehallinto

valtion keskushallinto

järjestöt

ammattikorkeakoulut

muut kunnat ja…

yliopistot

yritykset

rahoittajat (esim. Tekes,…

kuntalaiset

oman kunnan…

palveluja käyttävät…

oman kunnan ylin johto

oman kunnan työntekijät

% vastauksista 

Mitkä seuraavista toimijoista ovat 
kokeilutoiminnan kannalta tärkeimpiä ?  



Kokeilutarinoita, joita halutaan nostaa 
esille 

• Kymmeniä kokeiluja kunnan eri toimialoilta 

• Mainituista kokeiluista pyydetty lisätietoja 

• Kokeiluista laaditaan tarinakortteja, joita 
julkaistaan jatkossa ohjelman nettisivuilla ja 
mahdollisesti  myös muilla foorumeilla 



Kiitos! 


